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Αγαπητοί συνάδελφοι 
 
Το Δ.Σ. της Ελληνικής Επιτροπής Υδρογεωλογίας, μετά τη συνεδρίασή του της 4ης Ιανουαρίου 2010, 
σας ενημερώνει και σας υπενθυμίζει για τα εξής: 

1. Παγκόσμια Ημέρα Νερού. Η διεθνής δραστηριότητα των μελών της Επιτροπής και της ίδιας 
της Επιτροπής, στο σύνολό της, θα παρουσιαστεί, μαζί με την αντίστοιχη δραστηριότητα του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, στην κοινή εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Νερού, που θα γίνει 
τη Δευτέρα 22 Μαρτίου, ώρα 19.00΄, στη Μεγάλη  Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου 
Αθηνών (Κεντρικό κτήριο, Προπύλαια). Παρακαλούνται οι συνάδελφοι, που έχουν ή είχαν, 
κατά το παρελθόν, διεθνείς συνεργασίες στο θέμα του νερού, να μας τις γνωρίσουν με ένα 
συνοπτικό σημείωμα μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου 2010, ώστε να περιληφθούν στην 
παρουσίαση και στο κείμενο που θα κυκλοφορήσει. 

2. Εκλογές Ελληνικής Επιτροπής Υδρογεωλογίας. Η Επιτροπή υπενθυμίζει ότι το Μάρτιο θα 
έχουμε εκ νέου εκλογές στη Γεωλογική Εταιρεία και στις Επιστημονικές Επιτροπές της, λόγω 
της εγκρίσεως του νέου καταστατικού της Εταιρείας. Οι συνάδελφοι που θέλουν να 
συμμετάσχουν στις εκλογές της Ελληνικής Επιτροπής Υδρογεωλογίας, θα πρέπει εγκαίρως να 
τακτοποιηθούν οικονομικώς στη Διεθνή Ενωση Υδρογεωλόγων, ΙΑΗ (www.iah.org) ώστε να 
έχουν το δικαίωμα του εκλέγει και εκλέγεσθαι. 

3. Διεθνείς Επιστημονικές Επιτροπές της ΙΑΗ. Η ΕΕΥ υπενθυμίζει ότι οι επιστημονικές 
επιτροπές της ΙΑΗ είναι ανοικτές και καλεί τους συναδέλφους να τις πλαισιώσουν, σύμφωνα 
με το τομέα ενδιαφέροντος και δραστηριότητας του καθενός. Οι επιτροπές και οι αντίστοιχοι 
επί κεφαλής, με τους οποίους θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να έλθουν σε επαφή δηλώνοντας το 
ενδιαφέρον και την πρόθεσή τους να ενταχθούν στην επιτροπή,  βρίσκονται στην ιστοσελίδα 
της ΙΑΗ (www.iah.org/about IAH/IAH Commissions & Working Groups). 

4. Παγκόσμιο Συνέδριο της ΙΑΗ. Το επόμενο 38ο Παγκόσμιο Συνέδριο της ΙΑΗ θα γίνει στην 
Κρακοβία από 12-17 Σεπτεμβρίου 2010 (λεπτομέρειες, όπως και για άλλα συνέδρια, στην 
ιστοσελίδα της ΙΑΗ0. 

5. 9ο Διεθνές Συνέδριο Υδρογεωλογίας της Ελλάδας. Η Ελληνική Επιτροπή Υδρογεωλογίας, με 
μεγάλη χαρά σας ανακοινώνει ότι το 9ο Διεθνές Συνέδριο Υδρογεωλογίας της Ελλάδας, με 
εισήγηση της Οργανωτικής Επιτροπής (Πρόεδρος ο καθηγητής Ν. Λαμπράκης), που 
αποδέχτηκε το Δ.Σ., το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί, όχι στην Πάτρα, που ήταν η αρχική 
απόφαση, αλλά στα Καλάβρυτα, από 5-8 Οκτωβρίου 2011, σε μια περιοχή με έντονο 
υδρογεωλογικό ενδιαφέρον, περιοχή φυσικού κάλλους και ιστορικών σημείων, μια περιοχή της 
Ελληνικής περιφέρειας, με την οποία θα έλθει σε επαφή η ΕΕΥ. Λεπτομέρειες, σύντομα, στην 
εγκύκλιο που θα σας σταλεί και στην ιστοσελίδα μας 

 
Ευχές, για μια φορά ακόμα, για ένα Νέο Ετος με υγεία, ευτυχία και δημιουργία. 

Για το Δ.Σ. της ΕΕΥ 
 

Γ. Στουρνάρας 
 
 

 


